

中缅合作执法，取得重大战果

缅北反诈骗端掉11个窝点抓获269人

新华社北京9月5日电 记者5日从公安部获悉，9月3日，在公安部和云南省公安厅的组织部署下，西双版纳公安机关依托边境警务执法合作机制，与缅甸相关地方执法部门开展联合打击行动，一举打掉盘踞在缅北的通讯网络诈骗窝点11个，抓获通讯网络诈骗犯罪嫌疑人269名。

此次抓获的通讯网络诈骗犯罪嫌疑人中，中国籍186名、缅甸籍66名、越南籍15名、马来西亚籍2名，幕后“金主”、组织头目和骨干21名，网上在逃人员13名，包括1名潜逃19年的命案在逃人员。现场查获电脑、手机、手机卡、银行卡和诈骗话术脚本等一大批作案工具。目前，中国籍犯罪嫌疑人已移交我方，公安机关将彻查其违法犯罪事实，依法予以严惩。

今年以来，缅北涉我通讯网络诈骗犯罪多发高发，由此衍生了偷渡、非法拘禁等一系列犯罪活动，严重侵害我国人民群众财产安全和合法权益，广大群众深恶痛绝。公安部对此高度重视，全面加强对缅北涉我通讯网络诈骗犯罪的综合研判，认真分析诈骗手法类型，查清诈骗窝点和人员情况，收集固定犯罪证据。近期，公安机关侦查梳理出一批缅北涉我违法犯罪线索，相关诈骗窝点主要涉及冒充领导熟人、虚假投资理财、冒充电商物流客服等诈骗犯罪，关联全国通



抓获犯罪嫌疑人现场 公安部供图

讯网络诈骗案件1100余起，涉案金额1.2亿元。在充分掌握犯罪事实和证据基础上，公安部部署指挥云南公安机关加强边境警务执法合作，联合缅甸相关地方执法部门成功打掉上述诈骗窝点，狠狠打击了诈骗分子嚣张气焰，形成强大震慑。

公安部有关负责人表示，当前通讯网络诈骗犯罪特别是缅北涉我通讯网络诈骗犯罪形势严峻复杂，公安机关将进一步加大打击力度，坚决维护人民群众生命财产安全。同时，积极会同相关部门进一步完善责任制度，形成协同打击治理合力。针对群众报警反映其亲属被境外情况，公安机关将在充分调查基础上，加大对交涉和解救力度，最大限度保护其人身安全和

合法权益。特别是部分被困人员在境外遭受非法拘禁等情况，公安机关将加强警务执法合作，敦促有关国家和地区执法部门加大工作力度，严惩犯罪分子。对于出境从事通讯网络诈骗活动的人员，公安机关将依法查清其出境过程和境外活动情况，如构成偷越国（边）境、诈骗等违法犯罪的，将追究法律责任。

公安机关正告通讯网络诈骗犯罪分子特别是潜藏在境外的相关人员，要认清形势，悬崖勒马，立即停止通讯网络诈骗及关联犯罪活动，尽快回国自首，争取宽大处理。请广大群众提高安全防范和法律意识，不要受“高薪招聘”诱惑赴境外从事诈骗活动，否则将面临法律严厉制裁。

普京会晤土耳其总统埃尔多安 农产品外运协议有望“不久”恢复？

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京4日在俄黑海城市索契同到访的土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安举行会谈。这是两位领导人近一年来首次面对面会谈，恢复黑海港口农产品外运协议是会谈主要议题。

埃尔多安会后表示，农产品外运协议有望“不久”恢复，土耳其和联合国正提出新的方案，乌克兰应软化相关立场。普京则重申，除非西方满足俄罗斯农产品外运需求，否则俄方不会重返协议。



9月4日，在俄罗斯索契，普京(右)与埃尔多安握手 新华社/塔斯社

列巴当天晚些时候发表电视讲话说，乌方不会改变立场，但注意到土方关于俄土领导人会晤内容的表述。他敦促俄方重返协议，称俄方退出协议“没有法律和政治依据”。

俄罗斯政府以及一些农产品出口商指认西方相关制裁措施在支付、运输和保险等环节对俄罗斯的限制阻碍了俄罗斯粮食和化肥外运。西方国家则称，俄罗斯出口的粮食和化肥不在对俄制裁之列。

路透社报道，俄方主要诉求之一是允许俄罗斯农业银行重新接入环球银行间金融通信协会系统。作为对俄制裁的一部分，西方去年6月把俄方主要金融机构排除在环球银行间金融通信协会系统外。

俄乌两国去年7月就黑海港口农产品外运议题分别与土耳其和联合国签署协议，有效期为120天。协议去年11月、今年3月和5月三度延长，7月17日到期当天，俄方向其他三方通报，不再延长协议。

俄罗斯向非洲6国赠粮

土耳其想要乌克兰让步

埃尔多安在会谈后举行的记者会上说，“相信我们不久将达成一个符合预期的解决方案”，俄方预期已经广为人知，协议不足之处应当得到弥补。为消除俄方顾虑，“我们同联合国协商，准备了一揽子新提议，相信它们可能取得成果”。

据路透社报道，联合国参与的一份谅解备忘录呼吁各方为俄罗斯粮食和化肥出口创造条件。

一名土耳其消息人士称，埃尔多安将经由外交渠道向西方通报与普京关于恢复黑海港口农产品外运协议的会谈细节。土耳其方面将努力确保相关一揽子新提议得到落实。埃尔多安说，围绕恢复黑海港口农产品外运协议，乌克兰方面尤其需要缓和在这一议题上针对俄罗斯的态度，以便让俄方同步采取行动。并且，乌方应向非洲国家而非欧洲国家出口更多粮食。

乌克兰不会改变立场

乌克兰外交部长德米特里·库

媒体记者时说，俄罗斯“几天内”就可以重返黑海港口农产品外运协议，但是前提是西方停止限制俄罗斯农产品出口。

按照普京说法，西方声称俄罗斯退出协议引发国际粮食危机不符事实。俄方退出协议以来，国际粮价并没有上涨，“没有发生实质性食品短缺”。

他说，西方在黑海港口农产品外运协议上“欺骗”俄罗斯，原有协议执行期间超过70%的粮食运往了发达国家。

普京宣布，俄方将以优惠价格向土耳其出售100万吨粮食，由土耳其方面加工成面粉，然后免费运往最需要的国家，其中包括非洲贫困国家。埃尔多安说希望两国就此联合作业。不过，普京强调，这不能视为黑海港口农产品外运协议的替代品。

普京还宣布，俄方将在两三年内开始向布基纳法索、津巴布韦、马里、索马里、中非共和国和厄立特里亚等6个非洲国家免费供应和运输一批粮食。 据新华社

发声

台当局提“参与联合国四大诉求” 外交部驳斥其错误言论

针对台湾当局日前提出的“参与联合国四大诉求”等错误言论，外交部发言人毛宁5日表示，台湾没有任何根据、理由或权利参加联合国及其他只有主权国家才能参加的国际组织。

当日例行记者会上，有记者问：日前，台湾当局举行新闻说明会，提出“参与联合国四大诉求”，并称将联合“邦交国”致函联合国秘书长，敦促联合国修正对第2758号决议的“错误解释”。发言人对此有何评论？

毛宁表示，民进党当局罔顾台湾是中国一部分的事实与法理，以各种方式不断歪曲联大第2758号决议，公然挑战国际社会一个中国原则，为谋求所谓“台湾独立”编造谎言，是十分危险的“谋独”挑衅。

毛宁说，1971年10月25日，

第26届联合国大会以压倒性多数通过第2758号决议，明确恢复中华人民共和国的一切权利，承认中华人民共和国政府的代表为中国在联合国组织的唯一合法代表，还要求将台湾当局“代表”从其非法占据的席位上驱逐出去。“联大第2758号决议不仅从政治上、法律上和程序上彻底解决了包括台湾在内全中国在联合国的代表权问题，而且明确了中国在联合国的席位只有一个，不存在‘两个中国’‘一中一台’的问题。”

毛宁说，联大第2758号决议通过以来，联合国及其专门机构以及其他国际和地区组织均恪守这一决议规定。台湾没有任何根据、理由或权利参加联合国及其他只有主权国家才能参加的国际组织。

据新华社

反腐

山西省委副书记商黎光任上落马

9月5日上午，中央纪委国家监委网站发布消息，山西省委副书记商黎光涉嫌严重违纪违法，目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

商黎光曾长期在纪检系统工作，在河北工作多年后调任山西。

8月28日，商黎光曾以普通党员身份参加所在党支部专题组织生活会，表示“要清正廉洁，筑牢思想防线，树立正确的世界观、人生观、价值观，注意人际交往，注重净化朋友圈、生活圈，不碰底线红线”。 据中新网

收受财物9415万，陈家东被判无期

2023年9月5日，江西省南昌市中级人民法院公开宣判福建省厦门市人大常委会原主任陈家东受贿、贪污、滥用职权一案，对被告人陈家东以受贿罪判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产，以贪污罪判处有期徒刑七年，并处罚金人民币三十万元，以滥用职权罪判处有期徒刑八年，决定执行无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；对查封、扣押在案的犯罪所得财物予以追缴，贪污、滥用职权部分发还被害单位，受贿部分上缴国库，不足部分，继续追缴。

经审理查明：2000年至2022年，被告人陈家东利用担任西藏自治区林芝地委副书记、地区行

政公署常务副专员，福建省宁德市委副书记、市长，福建省林业厅党组书记、厅长，福建省漳州市委书记，厦门市人大常委会党组书记、主任等职务上的便利以及职权或者地位形成的便利条件，为有关单位和个人，在林地审批、项目承揽等事项上提供帮助，非法收受财物共计折合人民币9415万余元；2015年至2017年，陈家东利用担任漳州市委书记职务上的便利，伙同他人共同侵吞国有资产人民币341万余元；2013年至2014年，陈家东在担任漳州市委书记期间，徇私舞弊，滥用职权，违规向开发商多支付工程款，造成国有资产损失1.9亿余元。

据新华社

突发

福建载9人消防车被洪水冲走 已找到8人，其中2人遇难

据福建福州永泰县防汛抗旱指挥部消息：2023年9月5日4时15分许，福州市永泰县消防大队一辆消防车出勤救援途中，在塘前乡赤鲤村被洪水冲走，

车毁9人。

据前方救援人员最新消息：截至下午1时，已找到8人。还有1人正在搜救中。找到的8人中有2人不幸遇难。 据央视、极目新闻

天天出彩

体彩排列3(23238期)

| | | |
|-------------|--------------|-------------|
| 中奖号码: 5 6 2 | 投注方式: 本地中奖注数 | 每注奖金: 1040元 |
| 直选: 2717注 | 组选3: 0注 | 组选6: 346元 |
| | | 组选6: 173元 |

体彩排列5(23238期)

| | | |
|-----------------|------------|---------------|
| 中奖号码: 5 6 2 3 1 | 投注方式: 中奖注数 | 每注奖金: 100000元 |
| 一等奖: 108注 | 二等奖: 0注 | 三等奖: 0元 |

体彩7位数(23136期)

| | | |
|---------------------|--------------|----------|
| 中奖号码: 4 8 4 5 0 7 8 | 投注方式: 本地中奖注数 | 每注奖金: 0元 |
| 奖等: 特等奖 | 组选3: 0注 | 组选6: 0元 |

体彩7星彩(23103期)

| | | |
|------------------------|------------|----------|
| 中奖号码: 3 4 0 8 9 5 + 11 | 投注方式: 中奖注数 | 每注奖金: 0元 |
| 奖等: 一等奖 | 二等奖: 0注 | 三等奖: 0元 |